

趣味运动会



普陀区恒德小学 三(1)中队 郭铠毅 指导老师:滕飞

“快！快！冲刺呀！冲刺！”恒德小学一年一度的趣味运动会开始啦！

操场上欢声笑语、人头攒动，好不热闹！这次运动会不仅有体现团队协作的集体项目，还有展示个人才能的单项比拼。有斗智斗勇的“勇敢者”之路，也有妙趣横生的超级障碍赛……

“加油！加油！”一阵热烈的呼喊声传了过来。原来，那里正在进行“勇敢者”之路——就是从充气的“柱子”上爬行通过，脚碰到

旁边的“柱子”加时两秒，碰到地面加时三秒，用时最短的班级获胜。只见小钱趴着身子，用力抓住“柱子”，紧张得直冒汗。“开始！”他急忙爬了起来，“柱子”一直摇摇晃晃，一会儿向左，一会儿向右。叶名轩拼命抓紧“柱子”，努力向前爬。终于到达终点，他长长地舒了一口气，高兴得手舞足蹈。

“郭铠毅，该你上场了！”正当我看得入迷时，不知谁喊了一声，轮到我参加的趣味拼图了。我和邱梦颖一

组，我的左脚和她的右脚绑在一起，两人用三条腿的方式，将拼图送给远处的四名队友，请队友拼好。拿到裁判员的拼图，说时迟那时快，随着“一二，一二……”的步伐号子，我俩齐心协力，顺利送了过去，队友们快速完成拼图，我们开心地欢呼起来。

“一根筷子轻轻被折断，十根筷子牢牢抱成团……”我突然想起这句歌词。趣味运动会不但给我们带来欢乐，而且让我们学会了团结一致，去赢取胜利。



禁放烟花，从我做起

我们全家每年都会收到小姨的邀请，春节假期去崇明岛聚会、放烟花。今年也不例外。

除夕的晚上，大家抢完红包就在微信群里展开了热烈的讨论。小姨说：“像往年一样，家里已经买好了烟花，就等着你们来，大家可以在崇明岛过足放烟花的瘾。”妹妹立刻在群里发了一个开心的表情。我想起和同学们参观消防博物馆时看到的模拟火灾残酷的现场，说道：“今年开始我们不放烟花了，好吗？”弟弟着急了，立刻发了个气愤的表情，说：“为什么不能放烟花呀？烟花升到空中，五颜六色的样子多漂亮啊！”“对呀，爆竹声声也可以增添节日欢乐的气氛呢！”妹妹也赶紧附和。我郑重地说：“虽然我们去的崇明岛，在外环线外，但是烟花爆竹燃放后会

金洲小学 三(6)中队 蔡昊辰 指导老师:张静



导致严重的空气污染、噪音污染和火灾隐患。空气污染和噪音污染会影响我们上海的生态环境，给人们的身心健康带来危害，火灾也会使国家和人民的财产遭受损失。”我说完，微信群里安静了好久。突然爸爸给我点了个赞，小姨也发个鼓掌的表情。“辰辰说得对，禁放烟花爆竹从我们每个人自身做起！”外婆站出来给我撑腰了。“那今年来崇明，小姨带你们去地里挖土豆和青菜吧！”听到这个，妹妹和弟弟又高兴了起来，我们不约而同地发出了快乐的表情。

年初四来到崇明，小姨带我们去地里做了一回快乐的小农夫。晚上崇明岛上只有零星的烟花爆竹声。我和弟弟妹妹们一点也不失落，反而觉得很自豪——禁放烟花爆竹，保护生态环境，从我做起。

快乐的元宵佳节

六师附小羽山校区 四(6)中队 张瀚达

在一个特别的节日——元宵节里，所有的一切都变得生动有趣，五彩缤纷，我们也迫不及待地加入这盛会当中。

元宵节在农历正月十五，是一年中第一个圆之夜，在这一天吃汤圆，有非常美好的意义，象征着“团团圆圆”。这天晚上，我帮妈妈一起煮汤圆。妈妈买的汤圆很特别，它们的皮是黑糯米做的，黑中带紫。等锅中的水沸腾后，我把汤圆一个个轻轻地放入锅中，看着它们从平静地沉睡，到逐渐开始跳跃，翻滚，相互嬉戏玩耍。最后，它们慢慢膨胀变大，像小船一样漂浮到水面上。

汤圆煮好了，我把汤圆盛到碗中，端上饭桌，和爸爸妈妈一起品尝。我轻轻咬了一口，啊！皮糯糯的，馅甜甜的，好吃极了！

吃完美味可口的汤圆后，我们去了热闹非凡的商场。那里张灯结彩，灯火通明，挂着许多小巧玲珑的红灯笼，每个灯笼上都写着一个谜语，只要猜对了灯谜，就能得到一个小奖品呢！

但是最为壮观、最为漂亮的就属大型彩灯了。许多形态各异的大型彩灯屹立在商场大厅。有一条栩栩如生的巨龙彩灯蜿蜒在大厅中央，红绿相间的鳞片闪闪发光，仿佛马上就要腾空而起。“巨龙”的旁边是一艘仿古的大船彩灯，它有许多层甲板，全都亮堂堂的，做得不仅十分巧妙，而且非常精致，就像一座富丽堂皇的大宫殿。另外还有地球彩灯、汽车彩灯，以及各种动物彩灯，惟妙惟肖，让人赞不绝口。

回家后，我又得到了一个激动人心的好消息：我在美国数学大联盟复赛中成功晋级，获得了去美国参加夏令营与决赛的资格！我兴奋不已，一个寒假的认真努力终于有了回报，心里甜极了。

这真是一个快乐的元宵佳节啊！

亲爱的少先队员们：

你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400-600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。

投稿方式：电子邮件发送到1731144919@qq.com

（来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式，来稿不退。如有多校区学校，请注明分校还是总校，如无特殊说明，稿费均默认寄往总校。）

